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Le 7 mars 2019 à 10h30 se déroule la 57ème assemblée générale de la section de Bordeaux les 2 Rives (33) à la Gendarmerie « quartier Béteille » de Bouliac -33, 
Sous la présidence d’honneur de notre association le Général de corps d’armée Michel Cavaillé. 

- Le Président Erick CRESSON ouvre la séance, le quorum étant atteint, 
Les travaux peuvent débuter. 
Dans l’ordre du jour le vice-président de la section Bordeaux les 2 rives Roland Dahan, et délégué départemental de la Gironde 33, nous donnera lecture du rapport d’activités ;
Puis Mr Folia Jean, Trésorier nous fera un point sur les comptes ;
Enfin Mr Monnet Pierre, Contrôleur aux comptes nous certifiera le dossier.

L’année 2018 a été riche en évènements entre autres le 100ème Anniversaire de l’Armistice 1914/1918, rien que pour cette manifestation qui a été représenter sur le territoire national par différentes autorités, sur divers lieux et en divers Cérémonies.
La participation des membres de la section des croix de guerres et de la valeur militaire de Bordeaux les deux rives, n’a pas été oubliée pour cette manifestation par la délégation DAHAN, GOMEZ, SUTRE en divers lieux, (Ambarès, Mérignac), Monuments aux morts, Collèges, Ecoles, et Cérémonies. Le Président de la section, Erick Cresson les remercie pour leur participation
.
Le Président de la section, Erick Cresson remercie pour leur participation :
Les autorités militaires, Le Colonel OTTAVI Philipe représentant le Général de corps d’Armée Michel Commandant la région Gendarmerie de Nouvelle-Aquitaine, les adhérents, les sympathisants,  
Le groupement des portes drapeaux d’Aquitaine et son président Richard Cornet leurs présences parmi nous, qui nous conforte dans notre mission de devoir de mémoire et de civisme envers les jeunes générations, de solidarité envers nos soldats morts pour la France ou blessés en missions extérieures, 
Sans oublier les missions sentinelles, ainsi que les diverses manifestations du samedi mettant à contribution soldats, gendarmes, policiers et fonctionnaires qui paient aussi un lourd tribut. 
Nous n’oublions pas les décès survenus dans l’année 2018 et début 2019 des anciens médaillés 

(Il est rappelé et à diffuser par nos adhérents auprès de nos jeunes ou à nos concitoyens, que le droit de grève en France et sur toute la Métropole, îles comprises, est autorisé après une demande officielle auprès de la Préfecture du lieu de grève, que les défilés en tenues panachés, médailles nationales apparentent ou attributs militaires n’est pas autorisé.
Que le monument du soldat inconnu à Paris, le ou les musées, les monuments aux morts sur le territoire Nationale, les lieux de sépultures ou de cultes de quel que soit leurs origines ne sont pas là pour subir les diverses dégradations ou les colères d’individus ou généralement ces lieux ont été mis en place par reconnaissance aux membres mort pour la France, nos pères et nos camarades afin de sauvé la liberté, l’égalité et la Fraternité du peuple français pour des personnes qui y vivent et en jouissent). 

Il est observé une minute de silence.


Parmi les personnalités excusés :

C’est Excusé de ne pas être présent, Monsieur le Maire de Bordeaux Alain JUPPE, ancien premier ministre, par l’intermédiaire de sa secrétaire suite à sa démission du poste de maire pour d’autres fonctions.
C’est excusé de ne pas être présent à l’AG des Croix de Guerres et de la valeur Militaire, Monsieur le Préfet de la région Nouvelle Aquitaine, Didier LALLEMENT retenu par d’autres engagement.
C’est excusé de ne pas être présent le Général de corps aérien Jean RONDEL, commandant les forces aériennes, Officier général de la zone de défense et de sécurité Sud-Ouest, les contraintes de son agenda étant déjà bien remplis.
C’est excusé de ne pas être présent à l’AG, L’Amiral COSTARGENT, en congé à cette même date. 
C’est excusé de ne pas être présent à l’AG, Madame Valérie DROUHAUT, prise par d’autres obligations.
Le Directeur de l’ONACVG de la Gironde Monsieur Ludovic BANAS, toujours à l’écoute de nos associations nationale, pour nous conseiller auprès de l’ONACVG, nous soutenir, Nous remercie particulièrement par courrier pour la vente des Bleuets du 8 mai et du 11 novembre et le versement de l’intégralité à l’ONACVG et nous prie de l’excuser de ne pas être présent au sein de la 12èmesection pour l’Assemblée Générale ;  
C’est excusé de ne pas être présent à l’AG, Monsieur MAIRESSE Inspecteur général, directeur départemental de la sécurité publique de la gironde, pris par d’autres obligations.
Ce sont excusé de ne pas être présent à l’AG, le maire et son adjoint d’Ambarés, Mr Michel HERITIE Michel et Mr CASAURANG Alain, pris par d’autres obligations.
C’est excusé de ne pas être présent à l’AG, Monsieur PUYOBRAU maire de Floirac, pris par d’autres obligations.

La présence parmi nous du président de la 12ème section de la Médaille Militaire de Bordeaux, le Major Erick CRESSON.

Les autorités nous ont présentés leurs vœux par courriers, celui-ci arrive au siège social mais mérite de vous êtes transmis si vous le désirés. 
C’est même autorités remercient les membres de la section pour le petit présent de fin d’année dont ils ont été destinataire.

Nous présentons tout particulièrement tous nos vœux de santé et de vie à notre Adhérent Marcel BARBARY qui a fêté ses 105 ans, le 22 janvier, qui représente la 1ère Division Française Libre et la section des Croix de Guerres et Valeur Militaire de Bordeaux les deux rives pour toutes ses sorties sur le territoire, sa présence avec son drapeau sans oublier Monsieur Leblond Bourgeois qui par son dévouement et sa patience soutien, charge et véhicule Marcel et ses bagages par mont et par veau.
Encore merci à vous deux pour votre intense ponctualité sur les divers secteurs des manifestations patriotiques et qui mérite d’être applaudie.

Le Président de la section des croix de guerres et de la valeur militaire de Bordeaux les deux rives, remercie l’ensemble des membres du Bureau et du conseil d’administration qui l’ont accompagné encore cette année 2018 pour l’excellent travail réalisé ensemble ;

Je remercie Laurent JAGNEAU pour encore cette année de succès sur Facebook, la page de l’ANCGVM Bordeaux les deux rives et sa publication journalière ; 

Remercie notamment le trésorier Jean FOLIA pour le bon travail accompli durant l’année, malgré son âge et ses diverses occupations, 
Nous recherchons au sein du bureau un secrétaire Marcel SUTTRE ayant eu des problèmes de santé celui-ci nous demande de le relevé dans cette fonction ainsi qu’un remplaçant pour Mr FOLIA comme trésorier pour cette nouvelle année 2019 ;


Je remercie aussi tout particulièrement Jean Claude GOMEZ et Marcel SUTTRE pour leurs implications dans la préparation des textes, les recherches d’objets, de courriers et de documents administratifs et autres pour les expositions dans les communes, les collèges ou les salles des fêtes sur le 100ème Anniversaire de l’Armistice 1914/1918 ;

Je remercie Roland Dahan qui accepte le renouvellement du poste de 1er vice-président avec la délégation pour les 4 mois 2019 afin de mener à bien la section durant les absences du Major CRESSON dans le cadre de sa réserve militaire ;
2016, PFAF-SO Bordeaux, 133 jours en Centre Afrique, 2017, PFAF-SO Bordeaux, 133 jours au Mali, affecté début d’année 2018 à EMO-SCA de Paris, 121 jours en Jordanie, 2019, EMO-SCA Paris, 150 jours programmés en attente de la destination

Compte tenu de l’âge de nos adhérents et l’avenir devenant incertain, il est demandé par notre bureau, à chacun de faire savoir et connaitre le rôle de notre association, de notre section au fil des discussions avec les jeunes engagés ou pensionnés rencontré, des COMBATTANTS décorés de la médaille Militaire, de la Valeur Militaire mais aussi de la défense nationale, des Croix de Combattants et de la médaille d’outre-mer permettant ainsi à ces jeunes de rafraîchir notre section et de prendre ainsi petit à petit le relais de nos valeurs. 
En l’état actuel, sachant que si la reprise du bureau n’ai pas vite transmis nos dirigeants ne nous soutiendrons plus mais nous ferons disparaitre afin de récupérer les fonds financiers.

Nos cadres toujours avec le même tonus ou presque sont repartis en quêtes de documents, souvenirs et accessoires sur le thème de la 2ème Guerre Mondial 1939/1945.
Si parmi vous vous avez ou vous connaissez des gens ayant des articles sur cet événement récupérer ces traces de l’histoire et remettez-les à notre bureau afin d’être de nouveau présenter et mis à la lumière de tous.
Je les remercie énormément pour leur travail à venir, qui leur fait aussi oublier leurs rhumatismes et les diverses douleurs. Vive la Vie.

Nous remercions la mairie d’Ambarès et Carbon Blanc, les personnels de mairie dirigeants les associations (et il faut un gros pourcentage de patience avec certain) pour l’organisation de la cérémonie du 11 Novembre à Ambarès, de la prestation musicale des jeunes du groupe de la commune, de la présence d’une délégation allemande dont le maire et son adjoint « Bourgmestres » de la commune jumelé présents au monument aux morts, d’un groupe musical celtique en tenue d’Ecossaise, présentant un concert avant le pot de l’amitié et terminant cette prestation par un déjeuner avec toutes les associations des communes environnantes ce qui  nous permets de connaitre d’autres personnes jeunes ou plus anciens de différents horizons, plus de 180 personnes étaient présente à l’appel de la Mairie. 

Si parmi vous des personnes désirent se joindre à cette manifestation déjeuner dansant pour le 11 novembre à Ambarès prévenez le président Cresson ou le vice-président Dahan, afin d’organiser une table Croix de guerres et valeur militaire comme les autres associations. 

Nous remercions, les membres actifs de L’ANCGVM de Bordeaux les deux rives, la Mairie  d’Ambarès et ces personnels pour la mise à disposition d’un local sec et propre afin de pouvoir entreposer et stocké nos articles 14/18 et 39/45 Casques, Armes et tableaux ainsi qu’un local pour nos réunions le mercredi matin de 10h à 11h30 ;

Nous attendons de la Mairie de Bordeaux une réponse suite à un courrier pour obtenir un bureau de permanence au centre-ville, une matinée tous les quinze jours qui complétera celles faite toutes les semaines, le Mercredi matin à la mairie d’Ambarès et une fois tous les deux mois à la maison du combattant de St Genès mais excessivement cher pour des petites sections de 50/70 personnes pour 10h de permanence mensuel maxi ;

Cette année encore notre délégué régional Mr DAHAN Roland a été plusieurs fois, présent et a assurés les commissions d’actions sociales auprès de l’ONACGV, auprès des dirigeants d’établissement scolaire, comme jury de comité, pour ne pas oublier nos valeurs auprès de nos plus jeunes ayant le bonheur de naitre dans un pays mouvementé et avec un esprit de contradiction mais en paix, prospère et bienheureux ;

Nous recherchons des financements ou un mécénat pour renouveler un de nos deux drapeaux usé et plus sortable vu son état ;

Nous Souhaitons à vous tous une longue et heureuse vie, ça suffit les enterrements au moins 22 depuis le début de l’année.

Une photo est programmée par Mme PINARD Vero dans l’entrée du mess avec les autorités, les porte-drapeaux et les adhérents.
Le repas qui clôturera cette journée est organisé et servie par le service de restauration de la gendarmerie de BOULIAC que nous remercions pour leurs travails et de leurs gentillesses.
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